Friedrich Hiebel



Pays: Suisse
Langue: Allemand

Note: Spécialiste de philosophie antique

ISNI: ISNI 0000 0000 8167 9721 (Informations sur l'ISNI)

Friedrich Hiebel: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Novalis (1972) Biographik und Essayistik zur (1970) Euvres mixtes (1)

39

"Die Akademie von Gondischapur"
(1980)
de Heinz Herbert Schöffler
avec Friedrich Hiebel comme Préfacier

Documents sur Friedrich Hiebel (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Schöne Wissenschaften (1978)

, Stuttgart : Verlag Freies Geistesleben, cop. 1978



Personnes ou collectivités en relation avec "Friedrich Hiebel" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Heinz Herbert Schöffler



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr